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VitrA Tiles - TileArt  

L'arte di valorizzare gli spazi

VitrA, con il suo approccio unico al design che offre diversi materiali e texture in un'ampia gamma di formati, propone varie soluzioni architettoniche per spazi di diverse dimensioni grazie al concept TileArt. L’unione di texture di materiali compatibili all'interno di un unico concept permette di creare un'atmosfera unica nei differenti spazi abitativi. Il concept TileArt apporta estetica, eleganza e originalità agli spazi. Si potrà dare libero sfogo all’immaginazione e progettare lo spazio dei sogni con combinazioni creative mescolando e abbinando le serie Marbleart, Cementart,Stoneart e Flakeart.
Marbleart, con la sua selezione accurata di texture di marmo in vari formati e spessori, dona eleganza e bellezza agli spazi abitativi, mentre l’ampia palette di colori di Cementart propone un tocco di modernità.Stoneart porta l'eleganza naturale e contemporanea della pietra di San Vicente con una superficie opaca ed effetti lucidi. Flakeart crea un design moderno tramite la combinazione di effetti di pietra naturale e cemento.

I design testurizzati effetto calcestruzzo, marmo, pietra naturale e legno possono essere combinati senza sforzo e in perfetta armonia grazie a transizioni fluide e alle caratteristiche complementari, offrendo molte alternative di design soprattutto per le aree residenziali. Le piastrelle rettificate e le opzioni di grandi dimensioni garantiscono l'integrità del design, mentre la resistenza al gelo fa di questo concept la scelta ideale per interni ed esterni.

Marbleart - L'eleganza naturale del marmo
La collezione Marbleart è concepita per aggiungere il tocco di eleganza del marmo nei formati 120x120, 60x120 e 120x280. Tramite la proposta combinata dell’opzione lastra 120x280, spessore 6 mm, e le opzioni gres porcellanato 120x120 e 60x120, spessore 9 mm, la collezione consente di adottare lo stesso design elegante e armonioso in aree di dimensioni diverse. L'opzione superficie lucida amplifica la ricchezza visiva e tattile. La collezione Marbleart vi aiuta a creare atmosfere speciali dal fascino senza tempo e aggiunge una punta di raffinatezza ai vostri spazi abitativi, ispirandosi alle calde tonalità marroni del marmo Emperador, estratto in Spagna, ai motivi dell’Alaska marble brasiliano, al contrasto creato dalle venature scure sul bianco puro del Camouflage marble e alla drammatica struttura delle venature del marmo Breccia Nera.

Cementart - Un'interpretazione moderna del calcestruzzo
La serie Cementart è una collezione unica che riflette la semplicità del calcestruzzo e dona un tocco moderno agli spazi abitativi. È disponibile complessivamente in quattro opzioni cromatiche: un colore caldo, Cream, e tre colori freddi, White, Dark Grey e Silver Grey. L’ampia gamma di colori conferisce profondità ai vostri spazi e si adatta a qualsiasi stile di arredamento. Elemento distintivo della collezione Cementart sono i disegni testurizzati e dal carattere dominante; disponibile in più formati, offre innumerevoli possibilità di design per gli spazi. La collezione è un sapiente esempio delle qualità estetiche e di durevolezza del calcestruzzo, e vi consente di realizzare progetti unici che rispecchiano il vostro stile personale.

Stoneart - Eleganza naturale e senza tempo
Caratteristica della collezione Stoneart è la pietra di San Vicente, originaria della Spagna e ampiamente utilizzata in architettura. Composta da due colori caldi e due freddi, questa serie conferisce agli spazi un aspetto naturale e senza tempo. La sua nuova tecnologia, che comprende effetti lucidi su una superficie opaca, esalta l’estetica degli spazi. La collezione propone un’opzione di pavimentazione sicura per interni ed esterni, grazie alla caratteristica antiscivolo R10B Soft del corpo in porcellana, e consente di personalizzare gli spazi con quattro diversi formati. Grazie all'atmosfera dinamica che crea, la serie Stoneart è la scelta ideale per quanti apprezzano l'eleganza naturale: apporta ai vostri spazi la struttura audace e importante della pietra di San Vicente, adattandosi a design sia classici che moderni.

Flakeart - Tocco industriale ispirato alla natura
La collezione Flakeart offre un design ibrido che incorpora l’effetto pietra e l’effetto cemento. La serie replica l'aspetto della pietra naturale con la sua struttura granulare sull'effetto cemento grezzo, ed è disponibile in quattro opzioni di colore, di cui due tonalità calde e due fredde. Grazie alla flessibilità del design e a quattro diverse dimensioni (30x60, 60x60, 60x120 e 120x120), soddisfa le esigenze relative a vari spazi. La serie Flakeart fonde la forza della natura con l'eleganza industriale donando ai vostri spazi un’atmosfera unica e moderna, mentre i riflessi brillanti sulla superficie conferiscono profondità al design. Combinando la durevolezza del cemento grezzo con la texture naturale della pietra, questa serie è una scelta eccellente per quanti sono alla ricerca di un design moderno.
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